
       

 

AR-GE VEYA TASARIM MERKEZİ İLE TEKNOLOJİ 
GELİŞTİRME BÖLGELERİNDE GEÇİRİLEN ÇALIŞMA 

SÜRELERİ İLE İLGİLİ GELİR VERGİSİ STOPAJ TEŞVİK ORANI 
%75’E ÇIKARILDI 

_____________________________________________________________ 
 

  Sirküler No: 2022/79 
   İstanbul, 22.07.2022   
_______________________________________________________________ 

27.05.2022 tarihli ve 31848 sayılı Resmî Gazete ‘de Ar-Ge veya tasarım merkezi ile 

bölge dışında geçirilen sürelerde gelir vergisi stopaj teşviki uygulamasına ilişkin 

“5746 Sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi 

Hakkında Kanun Genel Tebliği (Seri No: 9)” yayımlanarak;  

• Ar-Ge Merkezleri, 

• Tasarım Merkezleri veya 

• Teknoloji Geliştirme Bölgelerinde  

çalışan personelin toplam sayısının veya teşvike konu toplam çalışma sürelerinin 

%20’sini aşmamak kaydıyla bu merkezler dışında geçirilen süreler de gelir vergisi 

stopajı teşviki kapsamına alınmış, 16.10.2021/4625 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 

stopaj teşvik oranın 31.12.2022 tarihine kadar %50 olarak uygulanmasına karar 

verilmişti.  

Bu defa; 21.07.2022 tarih ve 31899 sayılı Resmî Gazete ‘de yayımlanan 5806 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile %50 olan stopaj teşviki oranının 31.12.2023 tarihine 

kadar %75 olarak uygulanmasına karar verilmiş olup, 16.10.2021 tarih ve 4625 

sayılı Cumhurbaşkanı Kararı yürürlükten kaldırılmıştır. 

Buna göre; Ar-Ge ve Tasarım Merkezleri ile Teknoloji Geliştirme Bölgelerinde çalışan 
personelin toplam sayısına veya teşvike konu edilen merkez veya bölge dışında 
geçecek çalışma sürelerine uygulanacak gelir vergisi stopaj teşvik oranı 
31.12.2023 tarihine kadar %75 olarak uygulanacaktır. 

Bilgilerinize sunulur. 
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